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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 008/2022 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS FUNCIONÁRIOS MUNICIPAIS 

DE RIO BRILHANTE – PREVBRILHANTE. Aos quatorze dias do mês de junho do ano de 

dois mil e vinte e dois, as onze horas na sala de reuniões do Instituto de Previdência Municipal 

reuniu-se o Comitê de Investimentos, presentes: Eloisa Vanderleia Zucão, Osmar Pereira dos 

Santos, Ana Paula de Souza Santos, a Diretora Presidente do Instituto Evone Bezerra Alves e a 

Diretora Financeira Valéria Carlos de Lima. Iniciando Sra Valéria agradeceu a presença de 

todos, deu início a reunião fazendo a leitura da ata da reunião anterior e passou a apresentar os 

itens da pauta enviada antecipadamente aos membros: 1- Relatório dos Investimentos mês de 

maio; 2- Fundo FIDC rentabilidade mês negativo em 58,66%; 3- Rescisão do contrato com a 

Crédito e Mercado; 4- Contratação da Atuarial Consultoria; 5- Palestra sobre Análise da carteira 

de Investimento 2022 do PrevBrilhante; 6- Jetons Semestral; 7- Participação no Congresso 

Nacional ABIPEM; 8- Auditoria Pró Gestão. Dando início com o item 1 a Sra Valéria 

apresentou o relatório dos investimentos do mês de maio com retorno positivo de 0,48% e no 

ano a meta atuarial está em 6,84% (IPCA + 4,87%) enquanto que o retorno acumulado da 

carteira do PrevBrilhante está em 3,79%. Os conselheiros observaram as movimentações e 

enquadramentos da carteira conforme a Resolução nº 4963/2021. Ato contínuo passou ao item 

2 apresentou aos membros do comitê o extrato do Fundo FIDC o qual obteve um rendimento 

negativo de 58,66% no valor de aproximadamente 806 mil reais, disse ainda que imediatamente 

foi solicitado esclarecimento junto a administradora FINAXIS, tentado contato via telefone e 

até a presente data ninguém atendeu. Os membros do comitê sugerem que seja apresentado essa 

situação para Consultoria para que esta junto aos órgãos competentes venham buscar 

esclarecimento do fato ocorrido pra eventual avaliação e conduta diante do exposto. Seguindo 

para o item 3 a Sra Valéria informou ao comitê que conforme já aprovado pelo Conselho 

Curador  no dia 13 de junho de 2022  ocorreu a rescisão unilateral do contrato com a Consultoria 

de investimentos Crédito e Mercado devido a insatisfações já mencionada em reuniões 

anteriores, sendo que o PrevBrilhante permanecerá apenas com a plataforma SIRU para coleta 

de dados e consulta diária da carteira do PrevBrilhante. Continuou dizendo no item 4 que foi 

contratada a empresa Atuarial Consultoria  a partir de 14 de junho de 2022 com o objetivo de 

de oferecer qualificação continuada de servidores e conselheiros e auxiliar o comitê de 

investimentos e Conselho Curador de forma dinâmica, pontual e precisa nas decisões frente ao 

mercado econômico, buscando uma interação mais arrojada com informações claras e objetivas 

para futuras decisões diante de um cenário de alta volatilidade o qual todos concordam que 

também os membros precisam ser mais atuantes para um monitoramento e gestão da carteira 

do PrevBrilhante e que nas reuniões mensais sempre que julgarem necessário ser com a 

consultoria. Em seguida passou ao item 5 informando aos membros do comitê de investimentos  

que ocorrerá a primeira reunião técnica com a nova consultoria com o tema “Análise da carteira 

de Investimentos 2022 do PrevBrilhante”, no qual todos receberão certificado de participação 

e será realizada no dia 27 de junho de 2022, das 8h às 9h30, no auditório do PrevBrilhante, com 

o Sr. Igor França Garcia da Atuarial Consultoria, estando todos membros  do Comitê, dos 

Conselhos e servidores do PrevBrilhante convocados. Sobre o item 6 a Sra Valéria disse que 

no mês de junho será realizado o pagamento semestral dos jetons relembrando que não possui 
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natureza de gratificação, mas de uma contraprestação por atividade desempenhada em órgão 

deliberativo, sendo devida enquanto perdurar a participação no órgão e somente quando houver 

efetivo comparecimento em toda as reuniões realizadas no mês. Na sequência Sra Evone 

comentou sobre o item 7 sobre a participação dos membros do Conselho Curador e Comitê de 

Investimentos  no 55º Congresso Nacional da Abipem que ocorreu de 08 a 10 de junho na 

cidade de Fortaleza, o qual foi muito produtivo e trouxe as várias mudanças trazidas na 

legislação previdenciária que devem ser seguida pelos Institutos. As membras Eloisa e Valeria 

que participaram ativamente dos painéis dos investimentos destacaram o apontamento dos 

especialistas de mercado acerca da diversificação da carteira sendo destacado a aquisição de  

Títulos Públicos por conta dos juros altos, após discussão os membros do comitê concordam 

que essa é a oportunidade de investimento, com capacidade técnica para gerir o processo de 

compra de Título Público dizendo ser possível e tendo em vista que o comitê tem conhecimento 

e capacidade para tal,  reafirmando o compromisso da gestora de recursos em aprofundar 

conhecimentos e com o auxílio da nova Consultoria visando uma melhor gestão da carteira. 

Finalizando com o item 8 a Sra. Evone disse que durante os dias 22 e 23 de junho de 2022 o 

Instituto estará com os auditores da certificadora ICQ Brasil que darão início a auditoria pra 

certificação Nivel I do Pro Gestão do PrevBrilhante. Nada mais havendo a tratar, encerram a 

reunião, lavrando a presente ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 

 

 

 

Ana Paula de Souza Santos   Eloisa Vanderleia Zucão  

Membro do Comitê    Membro do Comitê 

 

 

 

Osmar Pereira dos Santos   Valéria Carlos de Lima  

Membro do Comitê    Diretora Financeira/Membro do Comitê 

 

 

 

Evone Bezerra Alves  

Diretora Presidente/Membro do Comitê 
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